

自我介绍

我是一个活泼开朗可爱的小女孩,我希望认识更多的小朋友,我喜欢和朋友们一起分享好玩的玩具和美味的食物。



●王梓彤 fzy202210048
丰泽园小学一(3)班



●王硕 fzy202210050
丰泽园小学一(3)班

家长寄语

希望你健康、快乐地成长,希望你的耐心和思考能力可以得到提高。

自我介绍

我的兴趣爱好有很多,如绘画、讲故事、武术等。在学校,我是老师的得力助手,同学的好伙伴;在校外,我积极参加各种活动,收获满满;在家里,我孝敬长辈,是大家心目中的好孩子。



●王宣谕 fzy202210045
丰泽园小学一(3)班



●杨心怡 fzy202210280
丰泽园小学一(3)班

家长寄语

希望你珍惜时光,茁壮成长,爸爸、妈妈是你的朋友,是你的港湾,我们一起加油!

自我介绍

我喜欢打篮球、画画、拼乐高积木,梦想是成为一名在太空中遨游的宇航员。性格方面我有点腼腆、内向,希望通过小记者活动,结识更多的小伙伴,大家一起发现新的事物。



●谢恩泽 fzy202210028
丰泽园小学一(3)班



●张洛赫 fzy202210031
丰泽园小学一(3)班

家长寄语

希望你能好好享受童年生活,用你的勇敢、坚强探索未知世界。相信自己,为自己的梦想努力奋斗吧!

自我介绍

我喜欢打篮球,平时没事就喜欢和朋友一起去球馆打篮球,我想做一名篮球运动员。

家长寄语

希望你以后多点耐心和专注力,在慢慢成长中享受美好的小学生活。

自我介绍

我最大的兴趣爱好是画画和做手工。艺术世界里的一切都让我觉得新奇,每次有人问我长大后想做一个什么样的人,我都会立刻回答想成为一个画家。我会加油的!

家长寄语

你是一个心思细腻的小姑娘,相信你会成为一名优秀的小记者。同时也希望宝贝平安喜乐,可以实现自己的梦想。

自我介绍

我的性格开朗,爱好运动、画画和阅读,画画可以增加我的想象力,运动可以让我强身健体。因为我喜欢奥特曼,所以我长大后的梦想是可以做一个拯救世界的人。

家长寄语

怀揣梦想,努力前行!希望你能在父母和老师的悉心培养下,收获勇敢和坚强。

蒙牛学生奶焦作配送中心 爱心捐赠 情暖“疫”线

本报讯(记者韩晓)

10月28日上午,蒙牛学生奶焦作配送中心经理王华带领一行人到焦作市第一中学,向在校高三师生和一线防疫人员捐赠150箱学生奶,在为学生的身心健康保驾护航的同时助力疫情防控工作。

为做好疫情防控工作,我市一些学校的防疫人员日夜坚守岗位,为学生的生命健康保驾护航。面对他们的辛苦付出,蒙牛学生奶焦作配送中心主动担当、积极作为,以强烈的责任感和使命感,踊跃捐赠学生奶,用实际行动

为疫情防控一线工作人员增添战“疫”力量。

当天,蒙牛学生奶焦作配送中心还到外国语中学、焦作市第十一中学、焦作市第十二中学、焦作市第四中学等学校捐赠学生奶,共捐赠510箱,价值3.6万元。



蒙牛学生奶焦作配送中心向焦作一中捐赠学生奶。本报记者 韩晓 摄

焦东路小学 数学网课教出新花样

本报讯(记者李锴)因疫情防控需要,线下教学搬到了线上。虽然上课方式转变,但教学质量不能打折。近日,焦东路小学万方校区、太行校区一年级数学组灵活运用教学方法,利用家庭用品开展“图形嘉年华”综合实践活动,动手探究好玩又好看的立体图形,让学生充分感受数学的趣味。

正方体、长方体、圆柱体、球体,它们都有哪些特征?如果是线下教学,老师能够拿很多实物供学生近距离感受。可

现在线上教学,该怎么上课呢?针对这一问题,焦东路小学万方校区、太行校区一年级数学组老师创新教学形式,让学生在“源”于生活、“奇”思妙想和“启”迪思维系列活动中,轻松感知立体图形的特征,通过直观体验,“齐”悟数学的灵动之美。

线上课堂开始后,老师先让学生认识立体图形,并引导大家寻找生活中的图形。此时,学生化身小侦探,在家里仔细观察和辨认,寻找隐藏在生

活当中的立体图形。

随后,老师带领学生开动脑筋,发挥无限创意,开启“奇”思妙想和“启”迪思维活动之旅,让大家发挥想象,创造自己想搭的几何体。

就这样,老师通过让学生用数学的眼光去观察、寻找立体图形的影子,用数学的语言表达自己对图形特征的理解,从数学角度思考图形搭建。经过一系列的活动,学生开拓了视野、激发了热情,并感受到了数学学习的乐趣。

丰泽园小学 召开线上教学阶段总结会

本报讯(记者贺珺)为进一步优化线上课堂教学质量,总结、梳理近期线上教学的有效经验做法,确保学生学习效果,10月30日上午,丰泽园小学教导处组织召开了线上教学工作阶段总结视频会议。

会上,各教研组长将组内近两周以来线上教学情况依次进行了总结汇报,对本组教学中存在的问题进行了反馈与分析。随后,教导处对各教研组线上教学情况进

行了逐一点评,鼓励大家对一些好的线上教学方法进行学习、借鉴,对各组存在的问题进行了答疑解惑。

最后,该校校长王迎军总结发言,要求各教研组根据学科特点,认真探讨线上教学模式,定期线上教研、互学互鉴、群策群力,做到线上教学质量不减。同时,要关注学生居家期间身体、心理健康问题,确保学生居家学习生活健康有序。